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  ۱    جاهای خالی را با كلمات مناسب پر كنيد. 1
گر Aآ) ا B وB گاه ای متناهی باشد، آن مجموعهA است.  ..................ای  مجموعه  
گر sinب) ا  cosو 0    گيرد.  قرار می ..................در ناحيۀ  گاه انتهای كمان ، آن0
گر پ) ا

m
n3 3 4 mترين مقدار باشد، كم  2 n  شود. می ..................برابرN(m ,n )   

yت) رأس سهمی x x  2 4     قرار دارد.  ..................در ناحيۀ  1
  ١     يک نادرست است؟ های زير درست و كدام يک از عبارت كدام 2

گر Zگاه مجموعۀ مرجع باشد، آن Zآ) ا W N( )    ترين مقدار عبارت ب) بيشsin2   است.  ٥ابر بر 3
گر abگاه دو عدد حقيقی مثبت باشند، آن bو aپ) ا a b 4 4 4   

x)ت) معادلۀ ) x  2 21     يک معادلۀ درجه دوم است.  ،4
گر 3 RAا {x | x | }   1 Bو 2 [ , ] 0 Aهای باشد، مجموعه 4 B وA B ۵/۱    ها نمايش دهيد.  را با بازه    
هر دو  دارای نفر نيز ٢٠ای و  مدرک فنی و حرفه دارای كارمند ٤٠كارمند دارای مدرک دانشگاهی،  ٧٠كارمند دارد.  ١٢٠شركتی  4

  ٥/١     باشند. میای  مدرک دانشگاهی و فنی و حرفه
  ای دارند؟ و نه مدرک فنی و حرفه آ) چند كارمند اين شركت نه مدرک دانشگاهی

    ای را دارند؟ گاهی يا فنی و حرفهب) چند كارمند اين شركت فقط يكی از دو مدرک دانش
  ٥/١    ن است. تر از جملۀ اول آ واحد بيش ٤٢و جملۀ هفتم،  ٤٠در يک دنبالۀ حسابی، مجموع جملات سوم و پنجم برابر  5

    ب) جملۀ دوازدهم دنباله را مشخص كنيد.   آ) جملۀ عمومی دنباله را بنويسيد. 
tanحاصل عبارت 6 sin

cot cos



2
2

2 45 8 30
30 8 60
 

 
 ١    دست آوريد.  را به 

  
2طول دو ضلع مثلثی 7    ١    دست آوريد.  ين مثلث را بهاست. مساحت ا 60و زاويۀ بين اين دو ضلع ٤و  3
1به طول Pنقطۀ 8

OPخط زاويۀ بين نيم قرار دارد. اگرمثلثاتی روی دايرۀ مثلثاتی و در ناحيۀ چهارم  3


Oxبا محور 


 باشد، حاصل 
cos tan 2 ٢٥/١   دست آوريد. را به    

tanدرستی تساوی 9 cos
tan

    
 

2 2
2

1 2 1
1

  ٢٥/١    كنيد.  ثابترا  
  

عبارت 10 33 2 2 2 را ساده و مخرج كسر 2
x y

  ٧٥/١    گويا كنيد.   را 1
  

)های  آ) حاصل عبارت 11 x ) 32 )و 1 x )( x x )  22 1 4 2   ۵/۱    دست آوريد.  را به كمک اتحادها به 1
xب) عبارت y x y xy  3 3 2     را تجزيه كنيد.  2

yعبارت 12 y y
y y
 



5 3
2

12
8 16

 ٢٥/١    را ساده كنيد.  
  

xمعادلۀ 13 x  2 6 1     ٢٥/١    . را به روش مربع كامل حل كنيد 0
  

yسهمی به معادلۀ 14 x x   2 4     ٢٥/١     را رسم كنيد. 3
xنامعادلۀ 15 x

x x
 
 

2
2

4 0
1

  ١    را حل كنيد.  
  

mxرا طوری مشخص كنيد كه عبارت mحدود 16 (m )x m  2     ١    همواره منفی باشد.  1
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 ١         متناهی) آ 1
   دومب) 

  پ) يازده، زيرا:
m
n m n        

2
93 23 9 94 4 2 2 2 2 9 11   

bx  ت) چهارم، زيرا: y S( , )
a

          2 4 8 1 3 2 32   
  

 ١        آ) نادرست است، زيرا:  2
  { , , , , , , } { , , , } { , , } ( ) { , , , }           2 1 0 1 2 0 1 2 2 1 0 1 2     nz zw w   

sinب) درست است، زيرا به ازای  sin2، مقدار عبارت1   شود.  می ٥برابر  3
  پ) درست است. 

x)  ت) نادرست است، زيرا داريم:  ) x (x x ) x x       2 2 2 21 2 1 2 1   
xمعادلۀ  2 1     اول است.  درجه ۀ، يک معادل4

3     | x | x x A ( , )             1 2 2 1 2 1 3 1 3   ٥/١  
A B ( , ) [ , ] ( , ] , A B ( , ) [ , ] ( , )          1 3 0 4 1 4 1 3 0 4 1 0     

4 B: ای حرفه ون با مدرک فنی منداكار ،A:  كارمندان با مدرک دانشگاهی،U: ۵/۱  كارمندان شركت   
n(U) , n(A) , n(B) , n(A B)   120 70 40 20   

n(A  آ)  B ) n(U) n(A B) ( )        120 70 40 20 30    
n(A  ب)  B) n(B A) n(A) n(A B) n(B) n(A B)           70 20 40 20 70      

5     ٥/١  
t d t t 

     12 6 40
1 12 42 40 1

t t (t d) (t d) t d
t t (t d) t d d
         

   
        

3 5 1 1 1
7 1 1 1

40 2 4 40 2 6 40
42 6 42 6 42 7

   

nt  آ)  t (n )d (n ) n        1 1 1 7 1 7 8   
t  ب) ( )    12 7 12 8 84 8 76     

6     
( )tan sin

cot cos ( )

   
 

2
2

2 2

12 1 82 45 8 30 2 2 42
1 3 4 730 8 60 3 8 2

 

 

( )
( )   ١ 

  
7   S AB AC sin A ( )( )sin      1 1 32 3 4 60 4 3 62 2 2

   ١  
  

8   P(x , y) , x , y 1 03   ٢٥/١  
yx y y y y y           02 2 2 21 8 2 2 2 21 19 9 3 3   

ycos x , tan cos tan
x

             21 1 252 2 83 3 3   
  

9    
sin cos sin

tan cos cos cos sin cos ( cos ) cos
tan

cos cos

   
                
 

 

2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2
2

2 2

1
1 1 2 11 11

   ٢٥/١  
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 

10   ( )    3 23 2 3 2 122 2 2 2 8 8 1   ٧٥/١  

( ) ( )     3 2 233 2 2 2 53 122 2 2 2 2 2 2 32 2   

   12 12 12 128 18 32 32 )حاصل 4 ) , ( )1 2   

x y x y
x y x y x y x y

 
  

   2
1 1   

  
)  آ) 11 x ) ( x) ( x) ( ) ( x)( ) x x x        3 3 2 2 3 3 22 1 2 3 2 1 3 2 1 1 8 12 6 1   ٥/١  

( x )( x x ) ( x) ( ) x      2 3 3 32 1 4 2 1 2 1 8 1   
x  ب)  y x y xy (x y)(x xy y ) xy(x y) (x y)(x xy y xy)             3 3 2 2 2 2 2 2   

(x y)(x y )  2 2
    

12     y y y y(y y ) y(y )(y ) y(y )(y )(y )           5 3 4 2 2 2 212 12 4 3 2 2 3   ٢٥/١  

y y y(y )  28 16 8 2   
yy y y

y y
  


5 3
2

12
8 16

(y )(y ) 2 2 (y )
y

2 3
8 (y ) 2

(y )(y ) 
22 3

8   
  

13  x x
x x
      

     

3 2 2 3 2 2
3 2 2 3 2 2

x x x x (x ) x               2 2 26 1 6 9 1 9 3 8 3 2 2   ٢٥/١  
  

14     bx y ( ) ( ) S( , )
a

         22 2 4 2 3 1 2 12  ٢٥/١  

 
 
 
    

15     x x x(x ) x , x       2 4 0 4 0 0 4   ١  

xمعادله ريشه ندارد.  x ( )( )          2 21 0 1 4 1 1 3 0   
P x [ , ]  0 0 4   

    
axدر عبارت 16 bx c 2، (a ) گر 0 aا  و 0    ١    منفی است:  ه عبارت هموارهگا ، آن0

a m ( ) , (m ) m m m m m m              2 2 2 2 20 1 1 4 2 1 4 3 2 1 0   

m m m ,m       2 13 2 1 0 1 3   

 m , ( , ) ( )      10 1 23 ( )   

  ( ),( ) m ,    11 2 3
( )   

  
  ٢٠  جمع نمره        


